

登封“悟尘埃” 万里走单骑

在一个人迹罕至的荒岛,一个人会活下来吗?
昨日,西藏归来的登封网友悟尘埃讲述了自己行走5000公里,经历12座海拔4000米以上的高山,5次与死亡擦肩而过精彩而又艰险的历程,为你呈现一个真实的西藏之旅。
悟尘埃 口述
见习记者 刘会宾 整理

4月10日 我终于出发了

我叫悟尘埃,热爱自由,无拘无束。我一直有个梦想就是骑车去西藏,看一眼那圣洁的雪山、蓝天白云,寻找一下最真实的自己。
半年前,我开始筹备西藏之行。看地图、找资料、问朋友,确定路线,走318国道。登封—西安—成都—拉萨—樟木。中途经过蜀道、秦岭,还有折多山等12座海拔在4000米以上的高山。
4月10日,里程碑,一个圆梦的日子。早上5点钟左右,起床,单车、衣服、背包等所有装备收拾好后就出门了。6点钟,朋友们都提前来到了我的出发地登封南环路桥头,为我送行。



悟尘埃到达西藏后欣喜若狂

4月20日地震 我待在一个小屋子里

4月10日,从登封一路骑行经过伊川、龙门、关林、洛阳、新安,骑行了150公里。4月19日早上,刚从西安古城出发,雨就下了起来,淋淋漓漓了一整天。雨中骑行2小时是享受,5小时是折磨,10小时是痛苦,我的衣服一直都是湿的。晚上,终于抵达四川宁强。

4月20日早上,在宁强的一家旅店,我刚洗过脸,坐在床上。突然感觉腿摇晃了起来,瞬间,摇晃愈加剧烈。不一会儿,我觉得这不是腿在摇晃,而是床在摇晃。正在我逐渐意识到地震的那一刻,外面开始慌乱了起来,地震了、地震了……人们大声呼喊着。

旅馆里的人开始向外逃去,我坐在床上无动于衷。随后,通过网络得知距宁强100多公里的雅安发生了里氏7.0级地震,伤亡惨重。我在日记上写下了“与雅安同在,为雅安祈福”10个大字,向成都骑去。

5月4日 饥饿寒冷随时都会击垮我

成都距灾区雅安仅有100公里。4月23日,骑行到成都,不敢在成都久留,4月27日,正式踏上了川藏线。当天穿越了地震灾区雅安。房屋倒塌,一片狼藉,救援人员在废墟中搜救,我感受到了生命的珍贵。

5月4日,由于高强度的行程,再加上路况越来越坏,相克宗到五里塘这段路程,许多骑兵们都选择搭车前进。我的原则是,绝不搭车。

翌日6点出发,10点左右站在海拔4412米的高尔寺垭口时,由于空气稀薄,顿时感觉呼吸困难。为了挑战极限,我继续骑行前进。冰雹、雪山、饥饿、寒冷随时都可能打倒我。晚上10点,海拔4500米的山上,只有我一人,死亡气息笼罩着我。

5月20日 我终于见到了梦寐以求的蓝天白云

5月19日晚上,翻越川藏线上海拔最高的米拉山,全程189公里,就抵达拉萨了。5月20日,当我站在拉萨布达拉宫广场上时,泪水顺着脸颊往下流,不是辛苦,不是难受,而是激动,我觉得此生没有白活。

如果你没有经历过生死的考验,将要死亡又复活后,你不会知道生命有多么珍贵。我要告诉你们的是,真正的川藏线不是在西藏,也不是在拉萨,而是在心中、在路上。生命需要长度,更需要宽度。



悟尘埃中途休息

5月20日 5次与死亡擦肩而过

车轮在飞驰,脸上是泪水、泥水、汗水,我已分不清,一路上也不知道摔倒了多少次,每一次我都要重新站起来,继续向前进。几十公里的路上看不到一个人影。

中午时分,饥饿难耐,躺在路边吃东西。我听到树林中传来动物的叫声,寻声找去,一头可爱的小野猪距我不到10米的距离,我想接近他,拍张照片。谁知忽的一声,不远处冲来一只大野猪,朝我扑来,几乎就扑到了我,我撒腿就跑,躲过了野猪的攻击。

手疼得厉害,手掌上磨出的血泡烂了,血液顺着手掌往下流。骑行到里塘县时,路边站着几个小孩儿,手里拿着铁钩,看见过路的游客就攻击。他们用铁钩朝我钩去,他们钩到了我身上的背包,差点把我连人带车带翻。我拼命向前骑,十几个小孩儿向我追来。

就在他们追我的同时,一辆大巴车与我迎面开来。大巴车是逆向行驶,以为它看到我后会避开,谁知它竟然朝我飞驰过来。就在我们相距不到2米时,我闭上了双眼。那一刻,求生的欲望涌上心头,我纵身一跃跳下车,大车撵着单车的轮子呼啸而过……

一路上还被狼、狗追赶,它们撕烂了我的衣服,咬伤了我的腿。

禹州男子很猖狂 登封砸车游洛阳

禹州男子柴某、连某、李某、闫某等4人端午节到洛阳旅游,为筹措游资,途经登封一夜之间连砸10余辆轿车玻璃盗窃车内财物。6月12日,4名嫌犯被登封警方刑事拘留。

付先生家住登封市区嵩山路,6月10日早晨,付先生发现自己轿车玻璃被砸,车内财物被盗,遂报警。当天早晨,登封警方连接到10多起报警,均为轿车玻璃被砸,车内财物被盗。

登封市公安局张遂旺局长指令该局刑警大队迅速破案。

就在这时,警方接到车主刘先生报案称,其白色本田轿车车牌也丢了。

民警调取监控,发现挂刘先生车牌的轿车6月10日凌晨从市区驶向少林寺方向,“车速很快,4分钟跑了10多公里。”刑警一中队长李团军带领杨红卫、蒲本立等一路追踪到洛阳。

6月11日夜里,白色本田轿车内4名男子被控制。

经讯问,4名男子分别是柴某、连某、李某、闫某,禹州市人,均为1991年出生。其中柴某2011年因盗窃罪被判处有期徒刑6个月,连某2007年11月因抢劫罪被判刑3年。

4名嫌犯交代,2013年6月9日,端午节想到洛阳旅游,为筹措游资,遂密谋在经过登封时砸轿车玻璃偷钱。

6月9日夜,柴某等人驾驶白色本田轿车窜到登封市区,瞅准一辆和柴某的本田车一模一样的轿车,把对方的行车证偷了,车牌摘掉安在自己的车上。连续砸了10余辆轿车进行盗窃。

警方提醒:车主应该将车辆停放在有人看管或有监控的地方,车内尽量不要存放贵重物品,车辆最好安装有防盗器,一旦发现车玻璃被砸车内财物被盗,要及时报警。

实习记者 李少丽



不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边
《郑州晚报》,整座城市都爱看

6月15日,郑州某小区内
**双方签署停战协议,
就未来共同发展方向
发表联合声明!**

